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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 11/03/2014  

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Fábio Trad) - Continuação da votação, em turno único, do 

Projeto de Lei nº 6.025, de 2005, que altera o art. 666 da Lei nº 5.869, de 11 de 

janeiro de 1973 — Código de Processo Civil, para dispor acerca da penhora sobre 

máquinas, instrumentos e implementos agrícolas. 

ANTONIO BRITO (PTB, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SIBÁ MACHADO (PT, AC). 

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC - Pela ordem) - Consequências das 

enchentes provocadas pelo Rio Madeira nos Estados do Acre e de Rondônia. 

Agradecimento ao Ministro da Defesa pelo apoio das Forças Armadas às 

populações atingidas. Réplica a questionamentos veiculados pela imprensa acerca 

da atuação da Força Aérea Brasileira na ajuda humanitária ao Estado do Acre. 

Artigo sobre o tema, de autoria do jornalista Edilson Martins.  

WELLINGTON FAGUNDES (Bloco/PR, MT - Pela ordem) - Registro de voto 

proferido em sessão anterior.  

SILAS CÂMARA (PSD, AM - Pela ordem) - Morosidade do Governo Federal 

na inauguração de ponte no Município de Humaitá, Estado de Rondônia. 

RENAN FILHO (PMDB, AL - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior. 

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC - Pela ordem) - Registro de voto proferido 

em sessão anterior. 
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TAKAYAMA (PSC, PR - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão 

anterior. 

WILSON FILHO (PTB, PB - Pela ordem) - Persistência da seca no Estado da 

Paraíba. 

JOSÉ ROCHA (Bloco/PR, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior. 

EFRAIM FILHO (DEM, PB - Pela ordem) - Suspensão, pelo Ministério da 

Integração Nacional, do pagamento a carros-pipa responsáveis pelo abastecimento 

de água em áreas atingidas pela seca. 

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE - Pela ordem) - Homenagem do Governo do 

Estado de Sergipe à memória do ex-Governador Marcelo Déda, ao ensejo do 

transcurso da data de seu aniversário de nascimento.  

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP - Pela ordem) - Manifestações de pesar pelo 

falecimento do empresário Dimas Liévana de Camargo, no Município de 

Votuporanga, e da ex-Vereadora Maria Luiza Prado Alves da Costa, no Município de 

Mirassol, Estado de São Paulo. 

WILSON FILHO (PTB, PB - Pela ordem) - Pedido ao Governo Federal de 

auxílio aos atingidos pela seca no Estado da Paraíba. 

JOÃO CARLOS BACELAR (Bloco/PR, BA - Pela ordem) - Registro de voto 

proferido em sessão anterior. 

PRESIDENTE (Fábio Trad) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 514 do Substitutivo aprovado na Comissão Especial. 

Usou da palavra o Sr. Deputado PAULO TEIXEIRA (PT, SP), Relator da 

matéria. 

AMIR LANDO (PMDB, RO - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior. 
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Usara da palavra pela ordem os Srs. Deputados RUBENS BUENO (PPS, 

PR). MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

ALEXANDRE SANTOS (PMDB, RJ). 

Usou da palavra o Sr. Deputado PAULO TEIXEIRA (PT, SP), Relator da 

matéria. 

PRESIDENTE (Fábio Trad) - Aprovação do destaque. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO 

PIZZOLATTI (Bloco/PP, SC). 

PRESIDENTE (Fábio Trad) - Requerimento de destaque para votação em 

separado dos incisos III e IV do art. 521 e do inciso III do § 1º do art. 521 do 

Substitutivo adotado pela Comissão Especial destinada a proferir parecer ao Projeto 

de Lei nº 6.025, de 2005. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

JORGINHO MELLO (Bloco/PR, SC). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado PAULO 

TEIXEIRA (PT, SP). 

Usaram da palavra pela ordem o Sr. Deputado ESPERIDIÃO AMIN 

(Bloco/PP, SC). 

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Anúncio de realização 

de seminário internacional contra a corrupção promovido pela — Organização 

Mundial de Parlamentares contra a Corrupção — GOPAC. Encaminhamento da 

votação. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DR. 

ROSINHA (PT, PR). 
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Usaram da palavra pela ordem o Sr. Deputado MARCOS ROGÉRIO (PDT, 

RO). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados EFRAIM FILHO (DEM, PB), ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC),  

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE) 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ESPERIDIÃO AMIN 

(Bloco/PP, SC), MÁRCIO MACÊDO (PT, SE), RUBENS BUENO (PPS, PR). 

PRESIDENTE (Fábio Trad) - Aprovação do requerimento. 

PRESIDENTE (Fábio Trad) - Votação da Emenda Aglutinativa de Plenário nº 

11. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado PAULO 

TEIXEIRA (PT, SP). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PASTOR 

MARCO FELICIANO (PSC, SP). 

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada JANDIRA FEGHALI (PCdoB, 

RJ). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

MOREIRA MENDES (PSD, RO).  

FERNANDO FRANCISCHINI (SDD, PR - Como Líder) - Apoio do SDD à 

Emenda Aglutinativa nº 11. Transcurso do Dia Internacional da Mulher. 

Posicionamento favorável ao projeto sobre a concessão de aposentadoria especial 

às policiais federais e policiais rodoviárias federais.  

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança a Sra. Deputada 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ). 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ERIKA KOKAY (PT, DF), ROSE DE FREITAS (PMDB, ES), 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, 

SP), MOREIRA MENDES (PSD, RO), MANUEL ROSA NECA (Bloco/PR, RJ), 

EFRAIM FILHO (DEM, PB), SEVERINO NINHO (PSB, PE), FERNANDO 

FRANCISCHINI (SDD, PR), MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MÁRCIO MACÊDO (PT, SE). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados PROFESSOR SÉRGIO DE OLIVEIRA (PSC, PR), ROSANE FERREIRA 

(PV, PR), CARMEN ZANOTTO (PPS, SC), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), WILSON 

FILHO (PTB, PB). 

Usou da palavra o Sr. Deputado PAULO TEIXEIRA (PT, SP), Relator da 

matéria. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO). 

PRESIDENTE (Fábio Trad) - Aprovação da emenda. 

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Congratulações às Deputadas 

Professora Dorinha, Erika Kokay, Jandira Feghali, Janete Rocha Pietá, Luciana 

Santos, Carmen Zanotto, Alice Portugal, Rosane Ferreira, Jô Moraes, Rose de 

Freitas e Benedita da Silva. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MÁRCIO MACÊDO (PT, 

SE), FERNANDO FRANCISCHINI (SDD, PR), MIRO TEIXEIRA (Bloco/PROS, RJ), 

CESAR COLNAGO (PSDB, ES). 

PRESIDENTE (Fábio Trad) - Requerimento de destaque para votação em 

separado da expressão “iniciado o procedimento”, constante do art. 724, caput, da 

emenda aglutinativa substitutiva global de plenário. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MOREIRA MENDES (PSD, RO) 
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Usou da palavra o Sr. Deputado PAULO TEIXEIRA (PT, SP), Relator da 

matéria. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EFRAIM FILHO (DEM, PB). 

PRESIDENTE (Fábio Trad) - Esclarecimentos ao Plenário sobre a matéria em 

votação. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

EFRAIM FILHO (DEM, PB). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RUBENS BUENO (PPS, PR). 

PRESIDENTE (Fábio Trad) - Rejeição da expressão. 

PRESIDENTE (Fábio Trad) - Requerimento de destaque para votação em 

separado do art. 747, constante da Emenda Aglutinativa de Plenário nº 6, 

apresentada ao Projeto de Lei nº 6.025, de 2005, com fins de sua supressão. 

Usou da palavra o Sr. Deputado PAULO TEIXEIRA (PT, SP), Relator da 

matéria. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MIRO TEIXEIRA 

(Bloco/PROS, RJ), MÁRCIO MACÊDO (PT, SE). 

PRESIDENTE (Fábio Trad) - Supressão do dispositivo. 

PRESIDENTE (Fábio Trad) - Requerimento de destaque para votação em 

separado do inciso III do art. 762 da Emenda Aglutinativa Substitutiva Global nº 6. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado PAULO 

TEIXEIRA (PT, SP). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EFRAIM FILHO (DEM, 

PB), MIRO TEIXEIRA (Bloco/PROS, RJ). 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados EFRAIM FILHO (DEM, PB), MÁRCIO MACÊDO (PT, SE), FERNANDO 

FRANCISCHINI (SDD, PR). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MOREIRA MENDES (PSD, 

RO), MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO). 

Usou da palavra o Sr. Deputado PAULO TEIXEIRA (PT, SP), Relator da 

matéria. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MOREIRA MENDES (PSD, 

RO), ROSE DE FREITAS (PMDB, ES). 

Usou da palavra o Sr. Deputado PAULO TEIXEIRA (PT, SP), Relator da 

matéria. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EFRAIM FILHO (DEM, 

PB), MOREIRA MENDES (PSD, RO), FERNANDO FRANCISCHINI (SDD, PR), 

MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO), CESAR COLNAGO (PSDB, ES). 

PRESIDENTE (Fábio Trad) - Manutenção do dispositivo. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Pela ordem) - Relevância da aprovação do 

projeto sobre o novo Código de Processo Civil. Defesa de criação da CPI destinada 

à investigação de denúncias de maus tratos de animais. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ELISEU 

PADILHA (PMDB, RS). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados BENEDITA DA SILVA (PT, 

RJ), AMAURI TEIXEIRA (PT, BA), EURICO JÚNIOR (PV, RJ). 

Usou da palavra o Sr. Deputado PAULO TEIXEIRA (PT, SP), Relator da 

matéria. 
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados VALTENIR PEREIRA 

(Bloco/PROS, MT), EURICO JÚNIOR (PV, RJ). 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Saudação ao Vereador Denis 

Almeida Ribeiro, do Município de Sento Sé, Estado da Bahia. Conveniência de 

nomeação dos candidatos aprovados em concurso para os quadros da Polícia 

Rodoviária Federal.  

 

V - ENCERRAMENTO 


